

Teplá voda nepoteče koncem července

Plánované odstávky v Jirkově proběhnou v těchto termínech: od 22. července do 2. srpna v oblasti Vinařice I. a od 25. července do 1. srpna v části Vinařice II a Jirkov střed.

Důvodem je preventivní údržba, kontroly a opravy primárních a sekundárních rozvodů, které provádí ČEZ Teplárenská, a. s. (ed)

U zahrádkářských osad jsou do listopadu vždy třetí úterý v měsíci na jeden den přistaveny **kontejnery na odpad ze zeleně**. Na vybraných místech ve městě jsou do zimy přistaveny trvale, vyváženy dvakrát týdně.

Působení Onzy městu prospívá

Již rok a čtvrt funguje městská sociální firma Onza, která se stará o zeleně, hřbitovy, správu parkovacích míst a zprostředkování i o ruční čistotu v Jirkově. O přínosech pro město Jirkov svědčí několik čísel: Loni získala jeden milion dotace na ruční nářadí, základní vybavení firmy a propagaci. Letos, jak jsme informovali v minulém čísle novin, nakoupila za tři miliony korun z ministerské dotace kompletní technické a vozové vybavení.

Díky menší sazbě za provádění sečí Jirkov ušetřil 200 tisíc korun, které mohl pak využít na práce a výsadby nad plán a rozpočet města. Také správa parkovacích míst přinesla do městské pokladny o 820 tisíc korun více než v předešlých letech. Peníze mohou být opět použity na opravy a údržbu města. Zároveň bylo vyměněno 51 parkovacích zábran za nové. Onza také investovala ze svého zisku do zhodnocení budovy, kterou využívá na hřbitově - za 200 tisíc korun opravila interiér bývalé márnice.

Kromě toho, že firma zaměstnává sedmáct kmenových zaměstnanců (v sezóně až 25), doporučila také patnáct lidí v rámci organizování veřejné služby do zaměstnání v místních partnerských firmách. Působení Onzy v Jirkově lze shrnout takto: konkurenceschopná firma s novým vybavením a dlouhodobými zakázkami. (ed)

MĚSTSKÁ POLICIE
areál Horník, Vinařická
ulice, telefonní čísla:
474 654 179, 732 98 10 10.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Pronájem nově zrekonstruovaných bytů v ulici Osvobození 1139, Jirkov (vedle IMUNA) o velikosti 2+1 - 55 m². Tel.: 721 627 931.

Koupím pivní sklenici z pivovaru Jirkov. Tel.: 732 170 454.

Uzávěrka příštího vydání je 1. srpna.
Kontakt: tel. 474 616 481,
jirkovske.noviny@jirkov.cz.

Pracujícím vyjde vstříc miniškolka

Občanské sdružení Archa 777, které sídlí na náměstí Dr. E. Beneše, rozšířilo svou působnost. Nově nabízí rodičům miniškolku i jednorázové hlídání dětí.

Děti od 18 měsíců do dvou let tu mohou trávit omezený počet dní (maximálně 46 hodin měsíčně), starší děti mohou chodit celý měsíc. Provozní doba je přizpůsobena pracujícím rodičům - od ranních osmi hodin do půl šesté odpoledne. „Miniškolku můžou využít rodiče, kteří ještě pobírají rodičovský příspěvek, ale zároveň už fungují v zaměstnání, nebo také krátkodobě ti, kterým nevyhovuje letní uzavírka klasických školek,“ vysvětluje Jana Křelinová, koordinátorka z mateřského centra.

Děti tak mohou s chůvami být v rodinném prostředí, prostory jsou nové a moderní, nicméně přípravu jídla neumožňují. Jídlo budou rodiče dávat ratolestem s sebou, které tak budou jíst to, na co jsou zvyklé.

Miniškolka bude využívat v podstatě bytové prostory, a to včetně kuchyňky, ložnice, herny, sociálního zázemí. Děti budou navštěvovat i hernu mateřského centra, která je naproti přes chodbu na patře. Program bude zahrnovat hru na hudební nástroje, písničky, říkadla, malování, cvičení či různá tvoření adekvátní věku jednotlivých dětí.

„Nabízíme první návštěvu zdarma, maminka může samozřejmě přijít s dítětem, aby si vše prohlédla a seznámila se s chůvou. S sebou pak přinesou jen plínky, jídlo a náhradní oblečení,“ dodává Jana Křelinová.

Úhrada za pobyt v miniškolce je na den (počítáno osm hodin) 300 Kč, na hodinu padesát korun. Cena zahrnuje pitný režim a využívání hraček a pedagogických pomůcek. Hlídání je ale nutné objednat den předem, maximálně do 17 hodin.

Velkou výhodou je, že miniškolka přijímá děti po celý den. Rodiče mohou pracovat nárazově nebo si během



Na snímku nahoře: Hrátky v herně, která funguje na náměstí už několik let, dobře zná čtyřletá Leonka Kejřová, která do centra docházela s rodiči.

Vlevo: Štěpánka Brožiková v ložnici miniškolky. V pozadí postel na pobědní šlofíček pro větší děti, pro ty menší jsou k dispozici klasické dětské postýlky. Foto ED

řadá akce pro rodiny, naposledy to bylo soutěžní odpoledne v zahradě u Kludského vily spojené s piknikem.

Dospělí možná znají tvořivá odpoledne, bazárky, různé přednášky či využití poradenství, jak najít zaměstnání.

Pracovat lze i s novými nápady, například cvičení pro matky se zajištěným hlídáním. „Vítáme aktivní maminky a rádi s nimi probereme zajímavé možnosti a nabídky,“ podotýká Dagmar Daňková, předsedkyně sdružení, které provozuje Mateřské centrum A-centrum od roku 2006.

Bližší informace poskytnou pracovnice na telefonu 725 006 968, dále i na e-mailu mcjirkov@seznam.cz či na facebooku pod názvem Mateřské centrum Archa nebo na profilu Jany Křelinové. Webové stránky najdete pod adresou www.a-centrum-archa.mistecko.cz. (ed)

dne cokoliv zařadit. Archa 777 plánuje zavést i službu vyzvednutí dítěte ze školní družiny a odvedení například na zájmový kroužek.

Občanské sdružení Archa 777 kromě miniškolky provozuje i hernu, kam chodí rodiče spolu s dětmi, po-

Prevence městské policie směřuje na děti už od školky



Čepice a pouta v mateřské škole.

Příjemné chvíle ve školkách střídají vážné diskuse s dospívajícími. Preventivní městské policie v Jirkově pořádají besedy pro všechny věkové skupiny. Malé předškoláky seznamují se zásadami bezpečného pohybu ve městě a na silnici, vysvětlují jim, co dělat, když se ztratí rodičům, jak komunikovat s neznámými lidmi. Stranou nezůstává ani povídání o důležitosti rodiny a vzájemných vztazích v kolektivu. „Nejvíce se děti těší na to, že si vyzkouší strážnickou čepici,“ dodává s úsměvem preventivista Martin Vršan.

U starších dětí se řeší také vážná témata, nově kyberšikana. „Je to chování,

jehož záměrem je většinou opakovaně ublížit, ohrozit, ponižovat nebo zastrážovat jiného člověka či skupinu lidí, a to za použití informačních a komunikačních technologií,“ vysvětluje Jakub Jirásek, preventivista a zástupce ředitelky městské policie. Jde tedy o chaty, sociální sítě, telefonní hovory, e-mail, ICQ, Skype, ale také videa a fotografie vložené na internet.

Se školáky měla městská policie co do činění i v poslední školní den. Na základě zkušeností strážníci společně s obvodním oddělením Policie ČR vyrazili na vytípaná místa, kde by mohli mladiství zapíjet vysvědčení. Celkem jich dýchalo do testerů třináct, dva mladíci a jedna dívka měli pozitivní výsledek, o němž byli zpraveni jejich rodiče a sociální odbor městského úřadu. (ed)



Kontrola mladistvých (rozmazané obličej) strážníky a Policií ČR. 2x Foto MěP

TOPÍTE SE V DLUZÍCH?

- Zpracujeme pro Vás OSOBNÍ BANKROT dle insolvenčního zákona...
- Za 5 let je oficiálně po Vašich dlužích...
- Nebudou Vás obtěžovat exekutoři ani vymahači...

KONZULTACE ZDARMA!!!

Sjednejte si schůzku, jsme přímý zpracovatel.

777 367 224, 474 345 832

Školní 5336, Chomutov

ibankrot.cz
ikonkurs.cz

300962_12